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Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate. Ce reSevalec resi nalogo na
svoj nadin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse toke. Ce je zapisanih ve¢ reSitev in ni
razvidno, katero resevalec predstavlja kot pravilno, ne upostevate nobene. Prec¢rtanih
reSitev ne vrednotite.

Ce ima naloga ve¢ med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od
nadaljevanja. Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi,
¢e je v prvem delu racunska napaka, razen ce tockovnik v posamezni nalogi ne doloca
drugace.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE NAPAK V IZDELKIH UCENCEV

Dogovorjeni znaki za oznadevanje reSitev oz. napak in pomanjkljivosti v preizkusih:

v" pravilni odgovor
/ napacni odgovor

¥ nepopolni ali manjkajo¢i odgovor
(npr. ¥ vejica, ¥ predznak, ¥ enota, ¥ oklepaj, ¥ postopek, ¥ celotna resitev)

-

kjer bi se dalo naknadno kaj dopisati (npr. spremeniti — v +)

/  oznaka na zadnji strani preizkusa, da ni zapisa (npr. racunov) ucenca

Opombe oziroma komentarji popravljalke(-ca):

e (e je cel preizkus pisan s svinénikom, napiS§emo na naslovnici — Svincénik
e (e so s svin¢nikom pisane posamezne naloge, napiSemo ob konkretni nalogi — Svinénik

e Ceje utenec pri posamezni nalogi uporabljal korekturno sredstvo, napisemo ob
nalogi — Korek. s.

e Ce pravilni odgovor ne sledi iz smiselnega postopka resevanja, napisemo — Postopek

e Ceje napisanih ve¢ resitev in ni oznateno, kaj naj popravljalec uposteva,
napiSemo — Kaj upostevati?

e Ceje utencev zapis nerazloéen, napisemo — Zapis

e Ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka, opombe, Stevila tock in podobno, le ta zapis
precrtamo in zapiSemo pravilno. Ob popravku se podpisemo ali zapiSemo svoje inicialke.

Znake in opombe zapisujemo:

e v preizkus znanja,

e zrde¢im kemiénim svinénikom,

e praviloma na desno stran odgovora ali racuna oz. zapisa,
e nikoli ¢ez ucencev zapis,

e pravilnih reSitev ne dopisujemo.

Ob morebitnih tezavah pri vrednotenju ali ozna¢evanju oziroma zapisovanju opomb se
posvetujemo z glavno ocenjevalko ali s pomoc¢nico 0z. pomoc¢nikom glavne ocenjevalke.
Usklajevanja med posameznimi popravljalci ni.
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1. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
1.1 Zapis: 524 4 287 ali 287 + 524 ali zapis v stolpcu (znak + obvezen) ............. 1 tocka
b)
1.2 Zapis: 81173 Al 823 1 17 oot 1 tocka
c)
1.3 Z8PIS1 (—30)7 oo 1 tocka
2. naloga

Skupaj 6 tock
a)
2.1 Resitev: 5,1 ali ekvivalentni ulomek ..........ccoocoiviiiiiiiiiiiiie, 1 tocka
b)
2.2 Resitev: 0,48 ali ekvivalentni ulomek .........ccooveeviiieiiiniiiiiiiniicee e 1 tocka
c)
2.3  Resitev: 1,2 ali ekvivalentni ulomek ..........ccoocieiiiiiiiiiiiiiie, 1 tocka
d)
2.4 Resitev: % ali ekvivalentni ulomek ..........ccocoeviiiiiiiiini e, 1 tocka
e)
2.5 RESIEEV: —3 ittt ettt et sttt eneas 1 tocka
f)
2.0 RESIEV: 24 oottt a et 1 tocka

V resevalnih postopkih morajo veljati vse enakosti.

3. naloga
Skupaj 3 tocke
3.1 Izracunov se vidi, da je reSevalec za izracun beljakovin
uporabil ustrezne podatke ..........cccoooiiiiiiiiiiiiiei e 1 tocka

3.2 Izracunov se vidi pravilno sklepanje oziroma upostevanje
PIeMEZA SOTAZIMICTA ..euveuverreueeneentententeasesteaseestestensensentessessesseeseeseeseensensensensessesseenes 1 tocka

3.3 Odgovor: 8,75 g beljakoVin. ......cccoeviiiiiiiiiiiieieeee e 1 tocka
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4. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
4.1 Vsaj dva pravilna urejena para ali zapis vseh $tirih parov Stevil (zapisana vsota,
1221 015 £ TR OO USRS PSRURUUPRRRRRPIO 1 tocka
4.2 Vsiurejeni pari: (1, 4), (4, 1), (2, 3), (3, 2) woevrrrrrrrrrreeeseeeee e, 1 tocka
Ce resevalec napiSe ve¢ kakor 4 urejene pare, lahko dobi najvec 1 toc¢ko (za 4.1).
b)
4.3 Vsaj dva pravilna urejena para ali zapis vseh $tirih parov Stevil (zapisan produkt,
121 o] TR ST 1 tocka
4.4 Vsiurejeni pari: (1, 6), (6, 1), (2,3), (3, 2) orrerererrreeeerreeeeereeeenen, 1 tocka
Ce resevalec napise ve¢ kakor 4 urejene pare, lahko dobi najvec 1 toc¢ko (za 4.3).
5. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
5.1 Iz zapisov se vidi pravilna reSevalna pot oziroma sklepanje ...........c.cceevverereennnns 1 tocka
5.2 Odgovor: Za 20000 tOlaLJEV. ...eeiiieiiiiiiieiieeie ettt ettt 1 tocka
b)
5.3 Iz zapisov se vidi pravilna reSevalna pot oziroma sklepanje ...........cccceevverureennnnns 1 tocka
5.4 Izracun cene z dobickom in odgovor: Za 21000 (tolarjev). .......ccccevvevevieennenncns 1 tocka
6. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
6.1 OdOVOT: 8(Al). oieeeeiieiiieieieieiee e 1 tocka
b)
6.2 Pretvorjeno na isto mersko enoto (npr. 41 =40dl ali 12dl =1,21) ............. 1 tocka
6.3 Odgovor: 12 : 28 ali ekvivalentno raZmerje ..........coceeeevuerienersienienennieneenennens 1 tocka
7. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
7.1 Odgovor: V ponedeljek. .......oooiiiiiiiiiiiiiieee e 1 tocka
b)
4 - TSRS PSOURRPRRPRRRPIO 1 tocka
¢)
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8. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
8.1 IZDITa B oottt st 1 tocka
b)
8.2 lfravilno odpravljen oKIepaj .......ccoceviiiiiiiiiii 1 tocka

Ce je reSevalec izbral primera A ali D, dobi tocko za pravilen zapis 2z —z = 5 + 5.

8.3 Resitev: 2 =15 0z. resitev izbrane enache ..........cocceveevirienieiiiniienieeseeneeens 1 tocka
9. naloga

Skupaj 4 tocke
0.1 L8007 ettt ettt 1 tocka
9.2 907 @l 270° oot 1 tocka
0.3 1357 @li 2257 it 1 tocka
9.4 457 Al BID° et 1 tocka

Ce ni nikjer zapisana enota, oditejemo 1 tocko.

10. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
10.1 Napisane vse 4 trojke ali pravilno izbrani 2 trojKi .........cccceveeeeiienieeciienieciienene, 1 tocka
10.2 Pravilno izbrana Se tretja trojka brez nepravilne ..........ccccceceeveniiniininiinenncneenn. 1 tocka
b)
10.3 3,5,9ali A, B, D oo 1 tocka
10.4 Utemeljitev: Trikotniska neenakost ali s SIKO ......cccceveeriiniiiiniiniiiiicice 1 tocka
11. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
T1.1 708K L ot sttt 1 tocka
T1.2 Z0K: || oot e 1 tocka
b)

11.3 RESHEV: B @ @ oieeiieiiiiiiececeee ettt ettt enba e e 1 tocka
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12. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
12.1 Pri nacrtovalnem postopku je vidna premica (daljica) 5,5, oz. dolo¢eno
dotikalis¢e kot presecisce premice 5,9, in KIrOZNice .........cccceviveviecininieniicncnes 1 tocka
12.2 Slika kroznice, ki se dotika kroznice &,
polmer nacrtane kroznice lahko odstopa za 1 mm .....ccceeeeviinieniiiinicnicicnne 1 tocka
b)
12.3 1ZDI1 € oottt sttt ettt ene e 1 tocka
13. naloga
Skupaj 3 tocke
13.1 Zapis plos¢ine pravokotnika (2 - 3) oz. pravilno izracunana plos¢ina ................. 1 tocka
13.2 Zapis plosc¢ine kroga (2,25 - 3,14 ) oz. pravilno izracunana plos¢ina ................... 1 tocka
13.3 Odgovor: okrogle oz. odgovor glede na reSitev v 13.11n 13.2 .....coociiiiniinnennne 1 tocka
14. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
14.1 Zaizracun tretje stranice uporabljen Pitagorov izrek ...........cccoovvvveviieniinciiennnnnne, 1 tocka
14.2 RESIEV: 1D CIN .ooiiiiiiiiieeiteeeet ettt st 1 tocka
b)
14.3 Resitev: o = 36 cm o0z. obseg, izracunan glede na 14.2 ........ccooceeiivieneeienneene. 1 tocka
15. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
L L A ettt st ettt nae e 1 tocka
IS.2 B ittt sttt sssssssssssasios 1 tocka
Ce u€enec obkrozi ve¢ kakor dve ¢rki, za 15.1 in 15.2 ne dobi tock.
b)
15K T OSSPSR 1 tocka
154 et sttt sttt 1 tocka

Ce udenec obkrozi vet kakor dve &rki, za 15.3 in 15.4 ne dobi tock.
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16. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
16.1 OdgOVOT: PIEMICA €. .ooovveeiiiiiieeiiiesiie ettt ettt et e e e e e seeenbaenee e 1 tocka
b)
16.2 OZNnaceno PreSECISCE P .ooiiiiiiiiiieiie ettt ettt ettt ettt eae e 1 tocka
c)

16.3 ZAPiS: P (—1,1) oottt 1 tocka



